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Pabounii ananasoH anuH sonH: 0,8-2,0 cm; @i T e Dy |

Pabouan TemnepaTtypa oKkpyatowei cpegpl: MuHyc 60 °C + 125 °C; S |- : == 1

202

Macca (He 6onee): 0.06 ; Bubod 2 Lo
BeckopnycHoe ncnonHeHune N
TexHuyeckune ycnosua: TP3.360.078 TY

Ovog NoNynpoBOAHWUKOBbIN 6eckopnycHom CBY
nepeKkntoyaTeNbHbli  KpeMHUEeBbI, Ha oOcHoBe Aubdy3MOHHOM :D::r_—%:
TexHosnormm nipin - TMna 2A5136-1, npeAHa3HauyeHHbl  gnA

NnpMMeHeHUa B noraowatowmx BbikatodYaTenax 0,8 + 2,0 cm Bubod 27—

OManasoHa A/vH BOJIH annapaTtypbl CNeuManbHOro HasHauyeHwus B + Bubod 1
cocTaBe rMbpuaHbIX MHTErPasbHbIX CXEM.
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dneKTpuyeckue napameTpbl NP HOPMabHOW TemnepaType OKPYKatoLweit cpeabl

Tun Motepy nponyckatusa”, L, (45) Motepu sanupanus”, Bpems ycraHosnenns?,  Bpems soccraHoBeHuMs?”,
anoaa npu Tow = 25 °C npu Tow = MUHYC 60 °C 1 125 °C L; (aB) Tyer (MKC) Taoc (MKC)
2A513b6-1 <0.7 <0.9 225 <6 <70

Mpumeyanwue: 1) Mpu nogBoAUMON MOWHOCTU Py, =1 BT, A=1.5+2.0 cm;
2) Mpwu ToKe |, = 100 MA, yacToTe cnegoBaHmsa umnynbcea f = 1000 My, gamTenbHocTM nmnyabea T = 100 MKC, CONPOTUBAEHUN Harpy3ku R, = 100 Om

MakcumanbHo gonyctuman paccempaemas CBY mowHocTb

(npw Towp OT MUHYC 60 °C o 85 °C) -1.5Bt
MaKcuMManbHO AONYCTMMana KOMMYTUPYyeMasa MMmnynbcHas CBY moLHoCTb

(npu ganTenbHOCTM UMNyAbca T = 1 MKc, yactoTe cnegosanua f = 1000 My, B H-BonHoBoge ¢ W = 80 Om) —140 Bt
MaKcvMabHO JONYCTUMOE MOCTOAHHOE 0bpaTHOE HampsAXeHne

(npu Toxp OT MMHYC 60 °C Ao 85 °C) -150B



